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TIMBRES   n°1  à 104 
 

1 MONDE. 2 boîtes de vrac tous pays.   O 30/50 
   
2 MONDE. Boîte de vrac tous pays.  O 30/50 
   
3 MONDE. 7 classeurs tous pays.   */O 50/80 
   
4 FRANCE / DIVERS. Sac de vrac et classeurs.   */O 50/80 
   
5 FRANCE. Lot d'anciens dont 122.   O 50/100 
   
6 FRANCE. Lot de 9 Carnets + Rouge 1960/1967.    ** 30/50 
   
7 FRANCE. Lot de timbres en feuilles.   ** 50/80 
   
8 FRANCE. 2 albums de France.   **/*/O 50/80 
   
9 FRANCE. 2 albums de France. **/*/O 50/80 
   

10 FRANCE.  1 classeur de doubles 1950 / 1970.   ** / * 50/80 
   

11 FRANCE. 2 classeurs de doubles dont série personnages.   **/*/O 100/150 
   

12 FRANCE. 13 plis de cours d'instruction.    O / L 70/120 
   

13 FRANCE. Lot de 7 lettres diverses.   O / L 30/50 
   

14 FRANCE. Collection bien fournie en anciens 1849 / 1960.    O 300/500 
   

15 FRANCE. Collection 1930 / 1960 dont PA 29.    ** / * 300/500 
   

16 FRANCE. N°182 Luxe.  Cote 925 €.    ** 300/400 
   

17 FRANCE. 3 albums LINDNER LUXE complet avec timbres années 1962 à 1985.  ** 180/220 
   

18 FRANCE et DIVERS. 1 classeur et feuilles avec TP FRANCE.  **/*/O 
 

20/30 

19 FRANCE. 1 classeur TP 1940 / 1960.  **/*/O 20/30 
   

20 VIETNAM. 1 boîte avec lettres et timbres époque 1950.  **/*/O 100/150 
   

21 FRANCE. Collection de 1969 à 1990. ** 
Cote : 1.271 €. 

200/300 

   
22 FRANCE. Collection de 1991 à 1998.** 

Cote : 911 €. 
150/200 

   
23 FRANCE. Collection de blocs CNEP et FFAP. ** 

Cote : 1257 €. 
200/300 

   
24 FRANCE. Classeur de timbres et carnets divers. ** 40/70 
   

25 FRANCE. Classeur avec divers timbres FRANCE et T O M.  ** / FDC 40/70 
   

26 FRANCE. Ensemble de carnets + Rouge 1964 / 2004.  **  
Cote : 467 €. 

100/150 



   
27 FRANCE. Lot de 7 classeurs avec divers timbres et documents.  ** / * / O 150/200 
   

28 FRANCE. Carton de 14 classeurs ou albums contenant divers timbres documents FDC. 
 ** / * / O 

200/250 

   
29 FRANCE. Lot de 13 albums de 1er jour et  documents divers et timbres.  ** / * / O 200/300 
   

30 POLYNÉSIE. Classeurs avec timbres et  FDC.  ** / * / O 150/200 
   

31 MONACO. Classeurs avec timbres et FDC.  ** / * / O 80/150 
   

32 FRANCE. Classeur thématique Bicentenaire.   ** / * / O 40/60 
   

33 ANDORRE. Classeur avec timbres toutes époques. ** / * / O 150/180 
   

34 FRANCE. Timbres avant 1950.  ** / * / O 70/120 
   

35 FRANCE. Timbres avant 1950.  ** 150/200 
   

36 FRANCE. Timbres complet 1976 / 1986.  ** 
Cote : 722 €.  
 

150/200 

37 DIVERS. 4 boîtes de vrac. **/*/O 30/50 
   

38 FRANCE. Boîte + Classeur documents 1er jour. 20/30 
   

39 FRANCE. Classeur avec TP années 1950/1959. ** 30/50 
   

40 FRANCE. Classeur avec TP années 1950/1959. ** 100/150 
   

41 DIVERS. Vrac du monde en sac. **/*/O 30/50 
   

42 ALLEMAGNE. Collection en 3 albums Luxes Davo 1946 / 1990. **/*/O 700/900 
   

47 FRANCE. Ballon Monté Le Franklin. Joint une lettre ancienne de Roumanie.  O / L 150/250 
   

48 COLONIES, MONACO. Bel ensemble de timbres avant indépendances dont série Prise 
Bastille.  * 

150/200 

   
49 DIVERS. Lot de lettres et timbres du monde avant  1940.  O / O L 50/100 
   

50 FRANCE. Classeur anciens et semi-moderne dont hippisme.  **/*/O 80/120 
   

51 FRANCE. Album avec semi-moderne.  O 50/80 
   

52 FRANCE. Album fourni ancien et semi-moderne dont série et samothrace et divers.  */O 300/400 
   

53 MONDE. Album avec ancien du monde tous état.  O 50/80 
   

54 FRANCE. Boîte de vrac important.  ** 80/120 
   

55 MONDE. Boîte de vrac important.  **/*/O 30/50 
   

56 FRANCE. 2 classeurs avec stock de TP neufs 1960 / 1990.  ** 80/120 
   

57 FRANCE / TOM. 1 chemise verte avec stock de carnets et timbres neufs.  ** 80/120 
   



58 FRANCE / MONDE. Sac avec 10 classeurs et une boîte dont série blasons ville de 
France.  **/*/O 

80/130 

   
59 T. A. A. F.  Lot de documents oblitérés années 70 / 80.  

Fort intéressant, cote environ 1500 €.         O/L 
300/400 

   
60 FRANCE. Lot de carnets et blocs modernes.  ** / O 50/80 
   
1 FRANCE. Collection en album Thiaude bien fourni en anciens et semi-modernes.   * / O 500/800 
   

62 FRANCE / DIVERS. Sac contenant albums classeurs et vracs. ** / * / O 200/400 
   

63 COSTA RICA.  n°1 en bloc de 8 coin de feuille. Superbe. Rare.  ** 80/120 
   

64 GRECE.  Lot de 3 classeurs de timbres anciens.  O 250/300 
   

65 JAPON. Lot de 2 cahiers et 3 classeurs.  O 80/120 
   

66 MONDE. Boîte de vrac.  O 30/50 
   

67 FRANCE. Boîte de catalogues anciens. 40/60 
   

68 FRANCE. Marque postale franchise Mtre de la Marine sur superbe document du  
20 Fructidor an 10.   LET 

30/50 

   
69 FRANCE. Marque linéaire Tours 36 du 16 févrer 1828.   LET 100/150 
   

70 FRANCE. Lot de 9 marques postales de Rouen.  LET 50/100 
   

71 FRANCE. Lot de 7 MP St-Maxime, Chinon, Angers, Vienne, Poitiers, Tours.   LET 40/60 
   

72 FRANCE. Marque linéaire Tours 36 du 13 février 1828.  LET 100/150 
   

73 FRANCE. Lot de 6 lettres avec paire de 20 cts bleu dentelé pour l'Italie.   LET 30/60 
   

74 FRANCE. n°3 sur lettre TTB du 20/12/1849 Tours.  LET 30/60 
   

75 FRANCE. Lot de 673 n°31 avec obl. diverses, gros chiffres. Cote 17.000 €.   O 2500/3500 
   

76 FRANCE. n°33 obl. GC 5015. Cote 1.150 €.   O 300/400 
   

77 FRANCE. n°33 obl. GC 3997. Cote 1.150 € avec certificat.  O 300/400 
   

78 AUTRICHE. Lot de 7 n°1. Cote + 1.000 €.    O 200/300 
   

79 ESPAGNE.  n°6 en Bande de 7. Rare.   O 150/200 
   

80 GDE BRETAGNE. n°1b + n°3. Cote + 300 €.    O 100/120 
   

81 HONGRIE. n°2. Cote 165 €.   O 40/50 
   

82 ITALIE / NAPLES. n°1 TTB. Cote 550 €.     * 150/200 
   

83 BRESIL. n°35 en bloc de 4 sur lettre pour Dresden Allemagne du 25/06/1880.   O / L 150/200 
   

84 BRÉSIL. n°35 sur lettre pour Bordeaux du 18/09/1882.    O / L  30/50 
   

85 BRÉSIL. n°28 N.D. en bloc de 10 case  81 à  85 et 91 à 95. Rare.   (*) 300/400 



   
86 FRANCE. 2 volumes de TP neufs en feuilles ou égrenés.    ** / * 80/120 
   

87 FRANCE. Collection en 3 volumes.   ** / *  120/150 
   

88 FRANCE. Enveloppe contenant BF et carnets neufs modernes.   ** 30/50 
   

89 DIVERS. Gros carton de vrac dont feuilles entières pays divers.     O / * / ** 100/150 
   

90 FRANCE. 5 lettres avec N°17B.  LET 200 
   

91 FRANCE. N°5 obli. paquebot.  O, cote : 500 €. 150 
   

92 FRANCE. Collection 1938 / 1959. **/*/O 950 
   

93 EUROPE. 5 classeurs tous pays, toutes époques. **/*/O 300/350 
   

94  FRANCE. Lot de blocs spéciaux faciale : 235 €.      ** 150/200 
   
95  ALLEMAGNE EST. Collection complète de 1948 - 1990. Cote 3000 € environ.    O 400/600 
   
96  FRANCE. 22 classeurs ou albums de FDC.    O / L <BR> 100/150 
   
97  FRANCE. 2 albums Thiaude 1930 - 1977.     O/*/**  80/120 
   
98  FRANCE. 1 album 1965 - 1994.    O/*/** 50/80 
   
99  FRANCE. 1 album 1965 - 1994.     O/*/** 100/120 
   
100  FRANCE. 1 album 1977 - 1995.      */** 80/100 
   
101  MONACO BELGIQUE et divers.      O/*/** 80/100 
   
102  EUROPA. Complet 1967 - 1995.     * / ** 150/200 
   
103  MONDE. 3 albums Thiaude.      O 50/80 
   
104  MONDE. Sac de vrac.      O/*/** 30/50 

 
 



 
 

ORDRE D’ACHAT 
 

J e  v o u s  p r i e  d ' a c h e t e r ,  à  l a  v e n t e  d e  t i m b r e s  d e  c o l l e c t i o n ,  l e  2 7  n o v e m b r e   
2 0 1 7  à  l ’ H ô t e l  d e s  v e n t e s  d e  V e n d ô m e  l e s  n u m é r o s  s u i v a n t s  a u x  l i m i t e s  
i n d i q u é e s  e t  a u x  c o n d i t i o n s  h a b i t u e l l e s  d e  v e n t e .  
 
M  _____________________________________________________________________________________ 
 
ADRESSE : ______________________________________________________________________________ 
 
CODE POSTAL : _______________________ VILLE: ________________________________________ 
 
TÉL : ____________________________________  PORTABLE : ___________________________________ 
 
E.MAIL : ________________________________________________________________________________ 
 
NUMERO DESIGNATION LIMITE A L’ENCHERE OU 

DEMANDE DE  TELEPHONE 
   

   

   

   

   

   

   

   

 

Aux l imites  ment ionnées  c i -dessus  v iendront  s ' a jouter  les  f ra i s  de  20%.TTC  
 

Je vous donne procuration, le cas échéant, d'augmenter mes mises de : 

    5 %     1 0 %     2 0 %  
 
Date : ______________________________      Signature : 
 

Merci de joindre à ce formulaire vos coordonnées bancaires et la copie d’une pièce d’identité. 
 
 

En raison du nombre important d’ordres 
d’achat, nous vous remercions d’adresser vos 

ordres via notre interface sur rouillac.com  
la veille des ventes avant 18 h. 

Nous prions les personnes qui nous confient 
des ordres d'achat de bien vouloir téléphoner 
dans les deux jours suivant la vente,  afin de 

s'enquérir du résultat de leurs enchères.
 
 
 

HÔTEL DES VENTES – ROUTE DE BLOIS 41100 VENDÔME – TÉL. 02 54 80 24 24 
OVV n°2002-189 

rouillac@rouillac.com                            Fax : 02 54 77 61 10 
 



 


